











ELS ESTUDIS DE BATXILLERAT DE JOSEP IRLA 5

OPERACION DE PRINCIPIOS DE ARITMETICA
(Cual es el producto de multiplicar 986.315 por 4.507?

986315
x 4507

6904205
4931575
3945260

4.445321.705

En vista de los anteriores ejercicios, ha merecido del Tribunal la
calificacion de aprobado.
San Feliu de Guixols, 26 de setiembre de 18809.

El Presidente del Tribunal,
Vocal de la Junta, El Vocal,
Casimire Rodus Toribio Vallejo
El Secretario,
Pedro Garriga
vﬂ BB
El Alcalde, El Examinado,
Juan Valls José trla v Bosch



